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Nyilatkozat

A  Magyar  Katolikus  Püspöki  Konferencia  december  11-13-i  ülésén  megütközését  fejezte  ki  a
Népszabadság c. napilapban december 10-én a 7.  oldalon közölt  interjú miatt,  amelynek alcíme volt:
„Miért  maradt  el  II.  Karekin  katholikosz,  az  örmény  egyházfő  budapesti  látogatása?" Az interjúban
Meszrob Krikorian bécsi örmény ortodox érsek a valóságnak nem megfelelő és sértő állításokat közöl,
félretájékoztatva a közvéleményt (olvasókat). - A katolikus örmény egyházközség Budapesten, az Orlay
utcában 1970-ben ingatlant vásárolt magának kizárólag katolikus anyagi alapból, ezért nem felel meg az
igazságnak,  hogy  „évtizedekkel  ezelőtt  közösen  vásárolták".  (Dokumentumok  megtalálhatók  az
Esztergom-Budapesti  Érsekségen.)  -  Két  évvel  ezelőtt  néhány nem katolikus  örmény megalapította  a
„Magyarországi Örmény Egyházat", amely bírósági bejegyzést kapott, és jogtalanul a katolikus örmény
egyházközség épületét jelölték meg az új egyház központjaként. - A magyar állami vezetők kifejezték
készségüket, hogy szívesen találkoznak az örmény egyházfővel, amennyiben a jogvitákkal terhelt Orlay
utcai épületet nem látogatja meg. Mivel II. Karekin katolikosz ennek ellenére is az egyházi illetékesek
értesítése nélkül az Orlay utcai katolikus örmény templomba szándékozott  menni,  a sértő magatartás
miatt az állami vezetők elzárkóztak a hivatalos találkozástól. Ettől függetlenül a határőrségnek utasítást
adtak, hogy minden körülmények között segítsék elő a katolikosz belépését az országba. - Paskai László
bíboros nem kapott sem közvetlen, sem közvetett jelzést az örmény katolikosz látogatási szándékáról,
sem tárgyalási tervéről, sem annak témájáról. Az interjú közli, hogy „egy fiatal pap ezen a héten érkezik
Budapestre". Sajnálatos módon ez megtörtént. Furcsa és erőszakos magatartás az örmény ortodox pap
küldése és beköltözése a katolikus örmény egyházközség tulajdonát képező épületbe a tulajdonos és az
illetékes  katolikus  főpásztor  tudta  és  beleegyezése  nélkül.  Ebben  a  tényben  a  mai  idők
„templomfoglalását" láthatjuk.
Fáj és sajnáljuk, hogy II. János Pál pápa három hónappal ezelőtti nagyvonalú és testvéri örményországi
találkozása  után  ugyanennek  az  örmény  katolikosznak  bécsi  érseke  sértő  megnyilatkozással  és
intézkedéssel akadályozza a jó szándékú ökumenizmust, amelynek egyik alapja az igazságosság és a jog
tiszteletben tartása. Bennünket továbbra is az a szellem vezet, amelyet II. János Pál pápa örményországi
útján mutatott fel.
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